
Драган Човић: Александар Вучић је неприкосновен лидер српског народа, и то не само у Србији него и у БиХ
понедељак, 18 децембар 2017 09:50

 Сарајево -- Председавајући Председништва БиХ Драган Човић изјавио је да је
председник Србије Александар Вучић "неприкосновен лидер српског народа".

  Како је рекао, он то није само у Србији него и у БиХ, док је за српског члана
Председништва БиХ Милорада Додика рекао да је много честитија особа него што се у
јавности представља.   

Гостујући у емисији Недељом у 2 на ХРТ-у, Човић је рекао да има врло добре односе с
Вучићем, преноси Клиx.ба.

  

  

"Он је неприкосновен лидер српског народа, не само у Србији него и у БиХ. Он се
наметнуо својим техникама као неко ко отвара врата која други не могу отворити. Он је
за српски народ добар политичар, јер га у супротном не би бирали", рекао је Човић.

  

Када је реч о Додику, Човић каже да његова често "театрална спољашност" не одговара
његовом правом карактеру.
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"Додик и ја никада не говоримо о трећем на негативан начин. Он је мудар политичар,
колико год да је гафова направио. Никада није изневерио договор који смо направили. И
ја ћу и даље одржавати добре односе с њим јер желим да очувам БиХ. Он је много
честитија особа него што се у јавности представља. Он примарно чува српске интересе,
као што ја чувам хрватске и то је то", рекао је Човић.

  

Човић, који је председник ХДЗ-а БиХ, говорио је и о свом политичком путу и путу ХДЗ-а,
као и циљевима те странке.

  

"Можда је требало да будемо агресивнији, можда је пре 20 година требало да тражимо
трећи ентитет. Ми смо изабрали други пут и ми једини тражимо да што пре добијемо
статус кандидата ЕУ, док други траже кривца. Ако нам неко жели добро, ми одмах
морамо добити статус кандидата и постаћемо нормалнија држава. Сами преговори са ЕУ
су друга ствар", рекао је Човић.

  

Човић сматра да је трећи ентитет данас реална могућност у БиХ.

  

"Ми ћемо имати једнакоправност, питање је хоће ли бити три, четири, пет или шест
федералних јединица. Такодје, ја могу маштати о трећем ентитету, али две трећине
представника мора изгласати промену устава", објаснио је Човић.

  

(Танјуг)
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